## 竞技•综合



# FIFA设阻 大佬的主席梦难圆

□据 新浪网

国际足联宣布对布拉特和普拉蒂尼"禁足"8年后,两人都表示将要上诉。对于普拉蒂尼 来说,只有尽快上诉摆脱"禁足",才能有资格参与明年的新一届国际足联主席竞选,然而国际 足联在北京时间昨日告知他,不能跳过国际足联直接上诉到国际体育仲裁法庭。

#### 普拉蒂尼要上诉

在被"禁足"的处罚决定出来之前,普拉蒂尼一直是 下任FIFA主席的热门人选。对于自己被国际足联禁足8 年的处罚,普拉蒂尼很是不满,他公开宣称自己是清白 的、自己被诬陷了、有些人在故意整他。

普拉蒂尼声称自己对于国际足联的处罚决定一点都 不意外,因为他早就料到了FIFA会这么做。他发表声 明:"这个决定一点都不让我意外。从一开始,国际足联 道德委员会针对我的调查就是个阴谋。整个事件已经对 我的声誉造成严重的损害,我要寻求上诉。有一点必须 要说,我会战斗都最后一刻。'

普拉蒂尼表示:"我相信他们(国际足联道德委员会) 很早之前就已经做出了这个决定,他们在试图抹去我在 足球领域的影响力,很显然,这是他们试图把我踢出局而 使用的障眼法。"

另外,普拉蒂尼认为自己受到了不公正待遇。"我打 算在一个正确的时间向体育仲裁法庭提出上诉。我在最 近一段时间遭受了很多偏见,为此,我将向民事法庭提出 上诉以获得赔偿。"根据英媒体的报道,普拉蒂尼想会向 国际足联索求物质和精神两个方面的损失。

## 各阳境报

出租转让

楼空房出租,面 积 700m²~1700m²,

#### 15036962518

#### 写字间出租一办公室、仓库出租

九都路金港商务楼5~6楼多功能写 

#### 按摩店转让

西工区九都

17079455978

#### 饮料厂求租厂房

面积 1000m²左 ,要求地址涧西或 西工,有办公室、上 水、下水、电、路通,最 好独院,公房优先,5 地 20 亩,寻求 年以上使用;另求购 项目招租。 土地5~10亩(洛阳周

#### 电话:13383889787

边工业园区)

王城大道和310国道交叉口西200米有15间办公室 13703888898刘女士 13903796370焦总

#### 商铺出租

关林关圣街教堂南 路精装60平方米 侧五层临街商铺整体出按摩店转。 租.而积约8000㎡。 租,面积约8000m²。

## 18637993500

美容院转让 涧西营业中美容 院,黄金地段,稳定

13838852761

陇海立交

下汉宫路

6000m²/空

东第一家,厂

#### 客源接手即可营利。 13698895606 方先牛 景沪商场门面房招租

景沪商场门面房调 整对外招租(适合服装鞋 眼镜等),涧西区景华路 大门西 13213560066

## 他仍想参选FIFA主席

与此同时,欧足联也在官网上力挺 他们的主席,发文表示"希望普拉蒂尼能 够利用法律程序证明自己的清白"。

事实上,相比基本已经铁定"下台" 的布拉特,这份"禁足令"对于普拉蒂尼 的打击更为严重。他原本是国际足联 新主席的最热门人选,也已经递交过参 加竞选所需要的文件。但此前,由于身 背90天的"禁足令",他没能进入最终的 5人候选名单。

如今,虽然受到了"禁足"8年的"重 磅"处罚,但普拉蒂尼仍然没有放弃继续 竞选国际足联主席的希望。他的代表律 师之一托马斯·雷克就曾在日前表示:"如 果国际体育仲裁法庭在明年1月15日到 20日宣布普拉蒂尼无罪,按照竞选流程, 他仍然可以参加国际足联主席竞选。"

## FIFA称其不能直接上诉

不过,普拉蒂尼的上诉希望遭遇了

据报道,普拉蒂尼本来打算尽快向 国际体育仲裁法庭进行上诉,以摆脱"禁 足"。但国际足联通知他的律师,称按照 国际足联制定的上诉流程,只有在国际 足联上诉委员会驳回其上诉之后,普拉 蒂尼才能继续向国际体育仲裁法庭上 诉。对此,普拉蒂尼表示非常不满,认为 国际足联是在故意阻挠其参加国际足联 主席的竞选。

在接受法新社的专访时,普拉蒂尼 表示,完全是因为他即将参选国际足联 主席,这才导致有人对他做出如此处 罚。"2011年到今天,他们怎么不去追 查? 当我宣布参选FIFA主席的时候,他 们才想起来!这真好笑。我要不停地申 诉,我要一个公正的判决。"

### 河南伊川农商银行女篮 取得两连胜

#### □记者 高山岳 通讯员 沈鸿灿 文/图

12月24日晚,中国女子篮球联赛(WCBA)展开了 第三阶段分段赛第二轮比赛。在C组的一场比赛中,河 南伊川农商银行女篮坐镇主场洛阳新区体育馆,迎战黑 龙江女篮,经过四节激烈战斗,最终主队以94:70战胜 黑龙江女篮,迎来本阶段的第二场胜利。

据了解,本阶段同处C组的共有河南、江苏、黑龙江 和山东四队。河南女篮若想实现本赛季打进八强的目 标,仅剩下一线希望,那就是在第三阶段中争夺C组的 头名,这样才有机会与本阶段B组的第四名进行主、客 场两场附加赛,去争取最后一个八强席位。

比赛一开始,双方拼抢非常激烈,黑龙江女篮率先 得分,在河南伊川农商银行女篮落后5分的情况下,主队 连续两个3分球反超客队,接下来河南伊川农商银行女 篮发挥越来越好,一直处于领先。经过四节激烈战斗, 最终河南伊川农商银行女篮以94:70战胜黑龙江女篮, 取得本阶段两连胜。



黑龙江女篮队员(右)防守

育航杯足球赛再战一轮

## 德福居队逆转胜安特队

□老焦

本报讯 日前,由洛阳市业余足球协会主办、洛阳育 航体育文化发展有限公司承办的育航杯足球联赛结束 了下半年第13轮的较量。在本轮焦点战中,德福居队 2:1逆转战胜安特队,取得宝贵的3分。

德福居队与安特队的强强对决,是本轮最受关注的 比赛,比赛场面也异常精彩。面对开场后很快便落后一 球的不利局面,德福居队及时调整战术,经过场上球员 的努力拼搏,最终连入两球,实现逆转。

本轮比赛结束后,老牌劲旅防雷队依旧以不败战绩 排名第一,70老友队、德福居队仍排名第二、第三。

#### 球队风采

#### 洛阳星期六足球俱乐部



洛阳星期六足球俱乐部成立于1999年9月9日,由 于成员多为此前每周六风雨无阻地活跃在原玻中(现市 第二实验中学)球场的球友,故球队取名"星期六"。

球队成员来自我市各行各业,队中没有大牌队员, 是典型的草根球队。

球队口号:健康生活,快乐足球!